
令和４ 年度第２ 回ヨ コ ハマｅ アンケート

実施期間 令和４年４月22日（金）から５月６日（金）

事業所管課 港湾局 山下ふ頭再開発調整課

回答者数　1,529人（回答率：35.8％）

【参考】ｅアンケートメンバー数　4,264人（４月22日時点）

年代別、横浜市内在住・在勤・在学別の回答者構成比
１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 計

3 24 100 305 451 358 272 1,513
(0.2%) (1.6%) (6.5%) (19.9%) (29.5%) (23.4%) (17.8%) (99.0%)

0 0 3 3 3 3 0 12
(0.0%) (0.0%) (0.2%) (0.2%) (0.2%) (0.2%) (0.0%) (0.8%)

3 1 0 0 0 0 0 4
(0.2%) (0.1%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.3%)

6 25 103 308 454 361 272 1,529
(0.4%) (1.6%) (6.7%) (20.1%) (29.7%) (23.6%) (17.8%) (100.0%)

【問１】

瑞穂ふ頭
地区

東神奈川
臨海部
周辺地区

横浜駅周
辺地区

みなとみ
らい２１
地区

関内・関
外地区

大黒ふ頭
（スカイ
ウォーク
周辺）地
区

その他

51 99 849 821 458 173 18
96 51 78 270 82 159 14
97 56 191 592 327 241 16
42 49 365 502 77 92 9
26 44 157 441 541 59 8
41 89 65 136 626 58 3
44 71 460 284 282 126 13

151 145 72 626 156 427 25
71 112 116 225 167 168 17
14 16 33 12 15 8 10

計 633 732 2,386 3,909 2,731 1,511 133

計

その他

内港地区の将来像について
内港地区の将来像のイメージについて、対象地区を３つまで選んでご記入ください。（選んだ地区ごとに３つ
まで選択可）
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内港地区の将来像と 山下ふ頭の再開発に関するアンケート
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関内・関外地区 大黒ふ頭（スカイ

ウォーク周辺）地区

その他



　　　【参考】問１内港地区マップ



【問２】

n = 1,529
ア 賑わい・楽しさ 33.9% 519
イ 非日常性 20.5% 314
ウ 国際性 49.1% 750
エ 先進性 21.5% 329
オ 文化・芸術性 24.1% 369
カ 歴史性 20.5% 313
キ 交流・出会い 22.6% 345
ク 海・みなと 63.7% 974
ケ 緑・憩い 30.9% 472
コ その他 2.0% 31

【問３】

n = 1,529
ア ショッピング機能 31.3% 479
イ 滞在機能 21.8% 334
ウ スポーツ機能 12.7% 194
エ 文化・芸術機能 43.2% 661
オ エンターテイメント機能 38.6% 590
カ コンベンション機能 18.6% 284
キ 水辺・親水機能 53.2% 814
ク クルーズ船受入機能 35.7% 546
ケ 食・健康・美容・リラクゼーション機能 19.5% 298
コ その他 5.1% 78

再開発のイメージについて
再開発後の山下ふ頭はどのようなイメージがふさわしいと思いますか。
（３つまで選択可）

ふさわしい導入機能について
どのような機能を導入するとよいと思いますか。
（３つまで選択可）
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【問４】

n = 1,529
ア 持続可能なまちづくり 62.8% 960
イ 医療 10.9% 166
ウ 子育て・教育 16.8% 257
エ サブカルチャー（若者文化等） 16.0% 244
オ 超高齢社会 19.6% 300
カ 多様性社会（ダイバーシティ） 45.5% 696
キ ＤＸ（デジタル・トランスフォーメーション） 20.1% 308
ク 実験都市（スマートシティ等） 39.5% 604
ケ 脱炭素社会（カーボンニュートラル） 35.7% 546
コ その他 3.2% 49

再開発に取り入れる視点について
現状の社会情勢を踏まえ、どのような視点を取り入れるとよいと思いますか。
（３つまで選択可）
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【自由記
 入欄】

※【問１】から【問４】のその他・自由意見についてもこちらに集約して、抜粋しています。

内港地区の将来像に関するご意見
（抜粋)

山下ふ頭の再開発に関するご意見
（抜粋)

カジノや関連商業施設を呼び込む、IR事業をやれば横浜市の税収も上がると思う

横浜は国際的な認知度が極めて高く、また、横浜の文化や歴史に精通していれば、カジノは全く
必要ないと思われる

横浜らしさを失わず、環境に配慮したサスティナブルな街づくりをお願いしたい

どの年代の人も、どの国の人も、性別も関係なく自由に楽しめる場所づくり

企業がやってみたい先端技術を実現させる実験地域 企業にお金を出してもらって実現したいもの
を特区と法的な規制も緩和して小規模でも実現させる

市民・県民が押し寄せるエリアには、国内外の人たちにも興味を持ってもらえる可能性が高く、人
が人を呼び、にぎわうエリアになる

水辺をきれいな砂浜やヨットハーバー、海上プール、海上ジェットコースターなどの遊具を設けて、
滞在型リゾートハーバーにする

ブロードウェイのような複数の劇場が立ち並ぶ観光地を目指してほしい

スポーツや音楽やダンス、映像(芸術)のエンターテイメントを融合した地域をつくる

ご意見・アイデアを自由にご記入ください。

海に親しめるような柵のない水辺と、砂浜や干潟、森などの自然を再現してほしい

大都市の都心部という立地と、歴史的にも横浜の核となるエリアの一つなので、国際競争力を高
め、今後の都市間競争を勝ち抜く視点での大規模な開発が必要

現在はMM地区に横浜美術館が有る程度で文化的要素は薄い、エアキャビンが出来たり現代的
交通面も良くなり、この新しい文化と歴史上の文化を取り入れた地域で有って欲しい

特に、関内・関外地区に関しては、横浜の始まりが多く、歴史的な建造物等が沢山あり、これらを
将来にわたり残して行くことが、大切、是非是非保存に力を注ぎ私達の横浜を守ってほしい

横浜駅を中心に、東西南北をゾーニングし、過去・現在・未来を楽しめるコンセプトを明確にし、街
づくりを立案する


	集計結果

